o _, 000 “ABC-Ouzaun”
IBC Pazpaborka n nponM3BOACTBO U3aenUi 13

ryYEY Yy CTanu, altoMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanos
MOJAENBHBIATO)l  JBHIATENL  TPAHCMUCCHS
Cadillac Escalade /
2014-2020 6,2 BCE 04.33ABC
Chevrolet Tahoe
3ammta JIBC bosar M10x30
: ura [l laii6a 10
Kpouuireiin ‘ Cxema | T'posep 10
Twn 1 \ _- akianas naakka ABC.05.02.001.055
Kponuureiin Brynka cransnas ABC.05.02.000.053
Tun 3 - -
Kpouureiin . ¥

Tun 2

bonr
M38x30
I11aii6a 8
I'posep 8 boar M10x40
i Bom [ait6a 10

' MI0x55 i I'posep 10
borr M8x40 |8 ! IllaiiGa 10 ‘ ' £ 3aknaaHas njaHka
[1laiida 8 s & I'posep 10 ! : ABC.05.02.001.007-01
I'posep 8 & Brynka an.+ { 51 1laiiba snacTuunas

Brynka amom. + Brynka snactuynas / ¢ Brysika anactuunas 't;/ S
Kommexrauus: 4 I

OPS10K YCTAHOBKH:

M8x30 4, 1. CHATb WITATHBIH UIACTHKOBbI MBUIBHUK,
MSx40 I wir, ™
Eoir MI10x30 Py 2. YcraHoBuTh  KpoHWITEHH THO 3 M3
M10x40 2w, KOMIUIEKTa  Kpeneka, OonThl 3aTAHYTh.
ML‘:’;‘ 2 ; — BHUMAHHE! [Tpu HCIOJIL30BAHUN
. o
[llaiiba yne mivenias M10 7 . raiikoBepTa MpoBECTH PEryaHpPOBKY MOMEHTA
e 2 Ryt i :
Ii1afica rpobep 180 TE 3aTsoKKH pe3bObi: M8-15 Hm, M10-25 Hwm;
- : - 3. VYcranoButh nuer 2 3ammTel, (cxema 1 u
Jaknaauas wianka MI10x80 2 wr. ABC.05.02.001.007-01 2
Jaknaauas mwianka MI10x80 41T, ABC.05.02.001.055 cxema ) ’ NPpEABAPUTEILHO YCTaHOBHB
Brynka cTan, D25xd 1 1x10Mm 1w, ABC.05.01.000,053 3aKnajHbie TUIAHKW M3 KOMIUIEKTa, OONThI
Brynka anom, D14xd 10x1 1 wm 21T, ABC.05.01.000076 3aBEPHYTH OT PYKH Ha 23 060p0Ta;
4. YcranoBuTh KpoHiTeitnel Tin 1 u Tun 2
Bryska amcrinanas \) 2w, ABC.05.01.000077 0o
N—/ Ha Jmct 1 3aumTel (cxema 1), OGonTwl
3aBEPHYTH OT pyku Ha 2-3 obGopora;
1laii6a dnacTianas () 2. ABC.05.01.000078 5. Ycrauosuts Jmet 1 3ammrel (cxema | u
cxema  2), mpejBapMTeNbHO  3aKpernuB
Kpouurreiin tiunl I, 3aKJIaIHbIC TUTaHKH U3 KOMIUICKTA,
Kporurrelis T2 o 6. 3arsaHyTh BCE TOYKHM KPEIUICHWUS 3aLMThI
3 (cxema 2). CobmoaaT MOMEHTBI 3aTsKKH
Kpouwrreitn tun3 I wr.
pe3b0br: M8-15 Hm, M10-25 Hwm.
Jluer | I,
Jamra
Jluer 2 I wr.

www.abe33.ru



